Elmarco Technika Swietina Sp. Z 0.0. Sp.K.
ELM/'\RCO 81-577 Gdynia, ul.Krzemowa 7

SWIATEO W DOBREJ FORMIE

SCANIA - I pt., lll pt

INSTRUKCJA MONTAZU LAMPY OGRODOWEJ

GARDEN LAMP ASSEMBLY INSTRUCTIONS

[230V 50Hz IP65 D € € ¥ |

Elmarco Technika Swietina Sp. Z 0.0. Sp.K.
ELM/'\RCO 81-577 Gdynia, ul.Krzemowa 7

SWIATEO W DOBREJ FORMIE

SCANIA - Il pt., lll pt

INSTRUKCJA MONTAZU LAMPY OGRODOWEJ

GARDEN LAMP ASSEMBLY INSTRUCTIONS

[230V 50Hz IP65 D C€ |

Po podiaczeniu
listwe taczeniowg
wsung¢ w kolumne

Mozliwe potaczenie
od lampy do lampy

1. Posadowi¢ fundament (F) w dole na
podsypce zwirowej tak aby ptaszczyzna
montazowa byta powyzej poziomu
gruntu.

. Przeciagna¢ przewdd zasilajacy poza
fundament z odpowiednim zapasem do
podtaczenia.

. Potaczy¢ przewody elektryczne oraz
zyte uziemiajgcg zgodnie z
oznaczeniem. Listwe tgczeniowg
wsung¢ w kolumne.

. Ustawi¢ i przykreci¢ podstawe latarni
do fundamentu za pomocg $rub M-8.

. Odkreci¢ nakretki M-5 i zdja¢ zespot
daszek-raster z koputy.

. Wykreci¢ klosz z oprawki i zatozy¢
wiasciwe zrodto $wiatta.

. Zmontowa¢ oprawe w odwrotnej
kolejnosci.

N

w

N o o b

UWAGA

. Przed zainstalowaniem oprawy nalezy

wytgczy¢ zasilanie elektryczne

2. Montaz wykonywac zgodnie z
zaleceniami producenta. W przypadku
watpliwosci nalezy skonsultowa¢ sig z
uprawnionym elektrykiem.

3. Oprawe nalezy uziemic¢. Przewody
elektryczne: zéttozielony - uziemienie,
niebieski - neutralny,
brazowy - przewdd napigciowy,
czarny - przewéd napieciowy

4. Wyréb moze by¢ przytagczony do sieci
ktéra spetnia standardy jako$ciowe
energii okre$lone prawem.

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

WYROBU

. Wyréb nalezy stosowac tylko zgodnie

Z przeznaczeniem.

. Montaz nalezy wykona¢ zgodnie z

powyzszg instrukcja.

3. Producent nie ponosi
odpowiedzialno$ci za urazy oraz
szkody wywotane nieprawidtowym
montazem oraz uzytkowaniem
wyrobu.

4. Nie stosowa¢ zrodet $wiatta innych
niz zalecane. Nie przekracza¢
podanej mocy.

WARUNKI GWARANCJI

1. Na wykonane wyroby producent
udziela 36-miesiecznej gwarancji od
daty zakupu.

. Gwarancja nie obejmuje uszkodzen

mechanicznych (w tym peknie¢,

zarysowan, pogie¢, itp.) oraz innych

uszkodzen wynikajgcych z

nieprawidtowego montazu lub

uzytkowania wyrobu.

W przypadku ewentualnych reklamacji

nalezy dostarczy¢ dowdd zakupu.

-

N

N

N

IS4

UK

1.

N

w

N o o A

Place the foundation (F) into the prepared
hole on the gravel layer so that the
mounting surface is slightly over the
ground level.

Draw the electrical cable beyond the
foundation leaving the appropriate reserve
for connection.

Connect the electrical cables to the
connecting board and the grounding wire
according to markings. Slide the power
supply board into the column.

Fix the base to the foundation with

M8 screws.

Unscrew the M5 nuts and remove the
roof-raster unit from the top of the lamp.
Remove the lampshade and install
appropriate light source.

Finish assembly in reverse order.

IMPORTANT

-

N

w

N

. Switch o ffthe electric energy before

installing the fixture.

. Install according to the manufacturer’s

guidelines. If in doubt consult a
qualified electrician.

. This fixture has to be earthed.

Electric wires: yellow/green - earth,
blue - lead (neutral),
brown - live, black - live

. The product can be connected to a

network which meets the energy
quality standards defined by the law.

INSTRUCTIONS FOR USE

-

. This fixture is to be used only

according to its purpose.

. Follow the above instructions for the

installation.

. The manufacturer will not accept

liability for injury or any damage
resulting from incorrect installation or
use of this product.

. Do not use light sources other than

indicated on the product. Do not
exceed the maximum power indicated.

WARRANTY

-

. The manufacturer gives the 36 month

warranty for this product, beginning
from the date of purchase.

. The warranty does not include

mechanical damages (incl. cracks,
scratches, bends, etc.) as well as
other damages resulting from
incorrect installation or use of the
product.

In case of reclamation, please attach
the bill of sale.

A\\\\\}\\\\\\\\

NN .

Po podigczeniu
listwe tgczeniowg
wsung¢ w kolumne

Mozliwe potgczenie
od lampy do lampy

1. Posadowi¢ fundament (F) w dole na
podsypce zwirowej tak aby ptaszczyzna
montazowa byta powyzej poziomu
gruntu.

2. Przeciagna¢ przewod zasilajacy poza
fundament z odpowiednim zapasem do
podtaczenia.

3. Potgczy¢ przewody elektryczne oraz
zyte uziemiajgcg zgodnie z
oznaczeniem. Listwe tgczeniowg
wsung¢ w kolumne.

4. Ustawi¢ i przykreci¢ podstawe latarni
do fundamentu za pomocg $rub M-8.

5. Odkreci¢ nakretki M-5 i zdjaé zespot
daszek-raster z koputy.

6. Wykreci¢ klosz z oprawki i zatozy¢
wiasciwe zrodto Swiatta.

7. Zmontowac oprawe w odwrotnej
kolejnosci.

UWAGA

1. Przed zainstalowaniem oprawy nalezy
wytgczy¢ zasilanie elektryczne

2. Montaz wykonywac zgodnie z
zaleceniami producenta. W przypadku
watpliwosci nalezy skonsultowa¢ sig z
uprawnionym elektrykiem.

3. Oprawe nalezy uziemic¢. Przewody
elektryczne: zéttozielony - uziemienie,
niebieski - neutralny,
brazowy - przewdd napigciowy,
czarny - przewéd napieciowy

4. Wyréb moze by¢ przytaczony do sieci
ktéra spetnia standardy jako$ciowe
energii okre$lone prawem.

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

WYROBU

1. Wyréb nalezy stosowac tylko zgodnie
Z przeznaczeniem.

2. Montaz nalezy wykona¢ zgodnie z
powyzszg instrukcja.

3. Producent nie ponosi
odpowiedzialno$ci za urazy oraz
szkody wywotane nieprawidtowym
montazem oraz uzytkowaniem
wyrobu.

4. Nie stosowac¢ zrodet $wiatta innych
niz zalecane. Nie przekracza¢
podanej mocy.

WARUNKI GWARANCJI

1. Na wykonane wyroby producent
udziela 36-miesiecznej gwarancji od
daty zakupu.

2. Gwarancja nie obejmuje uszkodzen
mechanicznych (w tym peknie¢,
zarysowan, pogie¢, itp.) oraz innych
uszkodzen wynikajgcych z
nieprawidtowego montazu lub
uzytkowania wyrobu.

3. W przypadku ewentualnych reklamacji
nalezy dostarczy¢ dowdd zakupu.

UK

-

. Place the foundation (F) into the prepared

hole on the gravel layer so that the
mounting surface is slightly over the
ground level.

. Draw the electrical cable beyond the

foundation leaving the appropriate reserve
for connection.

Connect the electrical cables to the
connecting board and the grounding wire
according to markings. Slide the power
supply board into the column.

. Fix the base to the foundation with

M8 screws.
Unscrew the M5 nuts and remove the
roof-raster unit from the top of the lamp.

. Remove the lampshade and install

appropriate light source.

. Finish assembly in reverse order.

IMPORTANT

-

w

. Switch o ffthe electric energy before

installing the fixture.

. Install according to the manufacturer’s

guidelines. If in doubt consult a
qualified electrician.

. This fixture has to be earthed.

Electric wires: yellow/green - earth,
blue - lead (neutral),
brown - live, black - live

. The product can be connected to a

network which meets the energy
quality standards defined by the law.

INSTRUCTIONS FOR USE

1.
2.
3.

This fixture is to be used only
according to its purpose.

Follow the above instructions for the
installation.

The manufacturer will not accept
liability for injury or any damage
resulting from incorrect installation or
use of this product.

. Do not use light sources other than

indicated on the product. Do not
exceed the maximum power indicated.

WARRANTY
1. The manufacturer gives the 36 month

N

w

warranty for this product, beginning
from the date of purchase.

. The warranty does not include

mechanical damages (incl. cracks,
scratches, bends, etc.) as well as
other damages resulting from
incorrect installation or use of the
product.

. In case of reclamation, please attach

the bill of sale.



	Strona 1

